



**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.  
ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ  
«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»**

**Κωνσταντιλέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας**

**Web: [sylimvrioti.gr](http://sylimvrioti.gr) e-mail: [sylbox@sylimvrioti.gr](mailto:sylbox@sylimvrioti.gr)**

**ΠΛΗΡ.: Δρμάλα Θεοδώρα – Καραπάνου Ειρήνη**

**ΤΗΛ.: 6983117770 σχ. 7662883 – 6976507568 σχ. 7658752**

**Βύρωνας 7/5/2022**

**Αριθ. Πρωτ.: 95**

**ΠΡΟΣ: Μέλη μας**

**ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους  
Γονέων, ΔΟΕ, ...ΜΜΕ**

73° Ενημερωτικό

**ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΣ ΣΤΙΣ 4 / 5 / 2022**

Το ΔΣ του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» πραγματοποίησε την τακτική συνεδρίασή του για τον μήνα Μάιο την Τετάρτη 4/5 στα γραφεία του Συλλόγου. Οι αποφάσεις του, με βάση την ημερήσια διάταξη είναι οι εξής:

**1. Διαγωνισμός "ελληνικής pisa" και στάση του Συλλόγου μας:** όπως έχει ήδη ανακοινωθεί με το 69° Ενημερωτικό του Συλλόγου, είμαστε κάθετα αντίθετοι σε αυτές τις πρακτικές, που, όπως έχει αποδειχτεί διαχρονικά ποτέ δε βελτίωσαν το εκπαιδευτικό σύστημα. Αντίθετα, για άλλη μια φορά, στόχος είναι να πέσει η ευθύνη και να κατηγοριοποιηθούν εκπαιδευτικοί, μαθητές και γονείς βγάζοντας λάδι την πολιτική της κυβέρνησης, της ΕΕ και του ΟΟΣΑ. Είναι κομμάτι της αξιολόγησης. Ζητάμε από τα ΔΣ ΔΟΕ και ΟΛΜΕ να πάρουν απόφαση για απεργία ή στάση εργασίας τη μέρα εκείνη για τα σχολεία και τους συναδέλφους που εμπλέκονται, ώστε να ακυρωθεί ο διαγωνισμός!

**2. Προετοιμασία ΓΣ 24/5 και εκλογών 25/5 για αντιπροσώπους στην 91η Γ.Σ. της ΔΟΕ (κάλεσμα, θέματα, προεδρείο, εφορευτική επιτροπή...):** Το Δ.Σ. συζήτησε όλη την οργάνωση της Γ.Σ. και των εκλογών και έχουν ήδη ανακοινωθεί όλες οι λεπτομέρειες και έχουν δοθεί οι απαραίτητες διευκρινίσεις με το 71° Ενημερωτικό.

**3. Αλληλεγγύη στους εργαζόμενους στην COSCO:** Η καρδιά της εργατικής τάξης χτυπάει αυτή τη στιγμή στο λιμάνι και στις προβλήτες της πολυεθνικής COSCO, όπου οι εργάτες δίνουν μάχη για την ζωή, την ασφάλεια και τη Συλλογική τους Σύμβαση και κάνουν κουρελόχαρτο το Ν. Χατζηδάκη με τη μαζική, συλλογική τους δράση! Ο Σύλλογός μας ενισχύει την απεργιακή μάχη του σωματείου τους (ΕΝΕΔΕΠ) προσφέροντας το ποσό των 300€ στο απεργιακό τους ταμείο.

**4. Εξελίξεις στην αξιολόγηση στη φάση απολογισμού:** τα μέλη του Δ.Σ. θα είναι σε εγρήγορση για τις επικείμενες εγκυκλίους που θα αφορούν τον απολογισμό της σχολικής χρονιάς, δηλ την επόμενη φάση της αξιολόγησης της σχολικής μονάδας, ώστε όλοι οι συνάδελφοι να ενημερωθούν έγκαιρα και να συνεχιστεί ο αγωνιστικός συντονισμός μας ενάντια στην Αξιολόγηση. Θέση του Συλλόγου μας παραμένει η προκήρυξη Απεργίας –Αποχής από την Αξιολόγηση και θα εξακολουθήσουμε να πιέζουμε στη ΔΟΕ σε αυτή την κατεύθυνση. Σε κάθε περίπτωση οι Σύλλογοι Διδασκόντων συνεχίζουν να ακολουθούν τη συλλογική στάση.

**5. Παρέμβαση του Συλλόγου μας για να μη χαθούν τμήματα με τις εγγραφές σε Δημοτικά και Νηπιαγωγεία.** Το Δ.Σ. του Συλλόγου έχει κάνει ήδη παρέμβαση στην Αναπληρώτρια Διευθύντρια Α΄ Διεύθυνσης Αθήνας και έχει πάρει διαβεβαίωση ότι δε θα γίνουν συγχωνεύσεις στα Νηπιαγωγεία της Αγ. Τριάδας, ταυτόχρονα απαίτησε μικρότερα τμήματα σε Νηπιαγωγεία και Δημοτικά. Το Δ.Σ. θα συνεχίσει την προσπάθεια να μην χαθούν τμήματα σε Νηπιαγωγεία και Δημοτικά και καλούμε για άλλη μια φορά όλους τους διευθυντές – διευθύντριες και προϊσταμένους/ους να βοηθήσουν σε αυτή την κατεύθυνση.

**6. Συντονιστικό Σωματείων και Φορέων Βύρωνας για τον Λόφο Κοπανά: Παράσταση την Τετάρτη 4/5 στον Άρειο Πάγο, όπου κατατέθηκε αίτηση αναίρεσης της απαράδεκτης απόφασης του Εφετείου που δίνει τον χώρο στους ιδιώτες - Συνέχιση του αγώνα μας:** Ο Σύλλογός μας συμμετείχε στην Παράσταση Διαμαρτυρίας στον Άρειο Πάγο την ώρα κατάθεσης της αίτησης μαζί με τους άλλους φορείς του Συντονιστικού. Θα συνεχίσουμε με νέες κινητοποιήσεις, απαιτούμε να εξασφαλιστεί με νομοθετική ρύθμιση τώρα ο δημόσιος χαρακτήρας του Λόφου Κοπανά και να δοθεί οριστικά και αμετάκλητα στον λαό της περιοχής!

**7. Εκδηλώσεις για τους 200 Κομμουνιστές που έπεσαν στο Σκοπευτήριο:** η Δημοτική Αρχή κάλεσε το Δ.Σ. να παραστεί στην εκδήλωση που διοργανώνει προς τιμή των 200 κομμουνιστών που εκτελέστηκαν την 1<sup>η</sup> Μάη του 1944 στο Σκοπευτήριο της Καισαριανής. Θα παραστεί αντιπροσωπεία του Δ.Σ. Να θυμίσουμε ότι η ίδια Δημοτική Αρχή αρνείται να δεχτεί το ΔΣ για να συζητηθούν τα προβλήματα των σχολείων της Καισαριανής!

**8. Για τις αναπληρώσεις των κενών στα σχολεία:** η κυβέρνηση «εξαφάνισε» την πανδημία από τα σχολεία, αλλά όχι τα κενά! Καλούμε όλους τους συναδέλφους να εφαρμόσουν τον τρόπο αναπλήρωσης των κενών που είχαν συμφωνήσει προ πανδημίας, χωρίς να καταπατούνται ωράριο και εργασιακά δικαιώματα κανενός συναδέλφου. Θα ακολουθήσει νέα σχετική ανακοίνωση.

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος  
Θεοδώρα Δρμάλα

Η Γ. Γραμματέας  
Καραπάνου Ειρήνη